3705. Сосуд C сообщается с окружающим пространством через малое отверстие. Температура газа в окружающем пространстве T, давление p. Газ настолько разрежен, что молекулы при пролете в сосуд из сосуда на протяжении размеров отверстии не сталкиваются друг с другом. В сосуде поддерживается температура 4T. Каким будет давление в сосуде?
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. Таким образом, чтобы определить давление в сосуде, достаточно определить отношение концентраций. При равновесии число вылетающих и влетающих молекул одинаково. Число молекул, которые вылетают из сосуда за время (t равно 
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, число влетающих в сосуд молекул равно 
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. Так как газ в сосуде находится в равновесии, то 
[image: image7.wmf]2

1

N

N

=

 и 
[image: image8.wmf]x

x

v

n

v

n

2

2

1

1

=

.


[image: image9.wmf]2

1

3

3

3

~

1

2

1

2

1

2

2

1

=

=

=

=

Þ

=

T

T

M

RT

M

RT

v

v

n

n

M

RT

v

v

x

x

x

 .


[image: image10.wmf]p

p

n

n

p

p

2

2

1

4

4

2

1

1

=

=

=

Þ

.

_1084450332.unknown

_1084450628.unknown

_1084450778.unknown

_1084450837.unknown

_1084451247.unknown

_1084450738.unknown

_1084450508.unknown

_1084450196.unknown

_1084450292.unknown

_1084450126.unknown

